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Огляд новин в аграрному секторі та сільській місцевості 

11 – 17 лютого 2010 року 
 

� СОТ та політика добросусідства 
 
15 лютого 2010 року в Міністерстві аграрної політики України  відбулись переговори 
заступника Міністра аграрної політики України Завалевської В.О. з делегацією Народної 
Республіки Бангладеш на чолі з Послом Бангладеш у Російській Федерації та Україні (за 
сумісництвом) паном С. Хоком.  
 Метою переговорів були налагодження співробітництва між країнами в галузі сільського 
господарства, обговорення питань щодо започаткування співробітництва з питань торгівлі 
сільськогосподарською продукцією. Сторони підтвердили зацікавленість щодо 
налагодження поставок української сільськогосподарської продукції до Республіки 
Бангладеш та бангладешської продукції до України на умовах довгострокового 
співробітництва.  
 

Департамент зовнішньоекономічного співробітництва Міністерства аграрної 
політики України, 16.02.2010 
У Верховній Раді України 9 лютого 2010 р. під №6049 зареєстрований проект постанови 
про участь України у формуванні Єдиного економічного простору (ЄЕП) з Республікою 
Білорусь, Республікою Казахстан, Російською Федерацією й розвиток взаємовигідного 
економічного співробітництва. Як відзначається в пояснювальній записці до документу, 
метою створення ЄЕП є забезпечення умов для стабільного й ефективного розвитку 
економік країн-учасниць і підвищення рівня життя населення. Зокрема, шляхом усунення 
обмежень у торговельних відносинах між країнами-учасницями, поглиблення 
взаємовигідного економічного співробітництва.  
 

АПК-Інформ, 11.02.2010 
 

� Безпека харчових продуктів 
 

Молочні підприємства в 2010 р. не зможуть пройти інспекцію для доступу на ринки 
Євросоюзу. Про це заявив на прес-конференції в ході засідання Аграрного форуму Міністр 
аграрної політики Юрій Мельник. "По молоку жодне підприємство з 16 заявлених не 
пройшло інспекцію Євросоюзу, і в жодного немає шансів на ринок ЄС цього року", - 
відзначив Міністр. За його словами, інспекція ЄС також подавала запит у Мінагрополітики 
по перевірці м'ясопереробних підприємств, але воно змогло забезпечити перевірку тільки 
двох м'ясокомбінатів. Однак жоден із них не пройшов інспекцію. У той же час Ю.Мельник 
відзначив, що в 2010 р. одне з підприємств зможе пройти інспекцію.  
За словами Міністра, виникають питання по якості продукції й можливості доступу на 
ринки ЄС продукції цукрових підприємств, спиртової галузі й виробників біопалива. "Ми 



повинні не забувати, що на зовнішній ринок повинна попадати кінцева продукція, а не 
тільки зерно", - відзначив Ю.Мельник.  
За його словами, у 2009 р. в Україні було позитивне сальдо зовнішньої торгівлі 
сільгосппродукцією в розмірі $4,6 млрд. 
 

Інтерфакс-Україна,15.02.2010 
АНОНС 
У виставковому центрі «КиївЕкспоПлаза» 24-26 лютого відбудеться Міжнародний форум 
харчової промисловості та упаковки До складу форуму ввійдуть як традиційні виставки 
«Пак Експо», «Продтехмаш», «Прод Експо Україна», так і нова виставка - 
«Хлібопекарська і кондитерська індустрія». У форумі візьмуть участь компанії, які в 
минулому році не були представлені через кризу. Серед них: Петруцалек, Food Plan, 
Амарант, Альфа Пак, Київський КПК, Ароніс, Кадінг-системи та інші», - повідомляють 
організатори заходу. 
На форумі вперше буде розгорнута французька національна експозиція виробників 
упаковки, обладнання для харчопереробної галузі. Захід проводиться за підтримки уряду 
Франції, Міжнародної пакувальної організації WPO, Клубу пакувальників України, 
Асоціації «Укрм`ясо», Асоціації «Укролія». 
 

УНІАН, 17.02.2010 
В Україні вводять новий міжнародний сертифікат якості продуктів харчування - Глобалгеп. 
Цей стандарт не є державним, він добровільний, але має великий авторитет серед 
виробників і рітейлерів за кордоном. Його головна особливість те, що він підтверджує 
якість не кінцевого продукту, а технології. Щоб пройти перевірку, виробник повинен 
оприлюднити всі хитрування, на які йшов: які добавки використовував, якими засобами 
захисту поливав рослини. 
В Україні ж дотепер сертифікують кінцевий продукт, коли вже важко визначити, наскільки 
сумлінно його виготовлення. Але й на нові, європейські стандарти наші виробники 
переходити не поспішають. Експерти говорять, якби торговельні мережі вимагали такий 
документ, ситуація була б інша. Зараз рітейлери не дуже вимогливі до продукції 
постачальників, за винятком декількох великих. Однак тим, хто прагне виходити на 
зовнішні ринки, без такого сертифікату не обійтися. 
 
www.agroua.net, 15.02.2010 
 

� Ринкова інфраструктура 
 

Київ, 12 лютого. Відбувся аграрний форум на тему: "Державну аграрну політику - в руки 
товаровиробників" за ініціативи Аграрної партії України та Аграрного союзу України. В 
обговоренні актуальних питань роботи АПК взяли участь Міністр аграрної політики 
України Юрій Мельник, голова Аграрної партії України та Аграрного союзу України Юрій 
Карасик, президент УНААН Михайло Зубець та інші. За підсумками обговорення було 
прийнято звернення учасників форуму до Президента України, Прем'єр-міністра України 
та Верховної Ради України щодо прийняття відповідних рішень із вирішення актуальних 
проблем аграрного сектору.  
 

Ukrinform,12.02.2010 
Кабінет міністрів України дозволив Аграрному фонду в 2009/10 маркетинговому році у 
встановленому порядку реалізацію зерна з державного інтервенційного фонду врожаю 
2006-2009 р. Про це 11 лютого повідомила газета «Урядовий кур'єр». Зерно буде 
реалізовуватися по цінах рівноваги (фіксинга), які склалися протягом останніх трьох 
торговельних сесій на Аграрній біржі й сертифікованих нею акредитованих товарних 
біржах, але не нижче ціни закупівлі з урахуванням витрат, пов'язаних зі зберіганням і 

http://www.liga.net/
http://www.liga.net/


перевезенням зерна. Відповідна постанова від 3 лютого 2010 р. №98 набуває чинності 
відповідно до підпункту «г» п. 6.2 ст. 6 Закону України «Про державну підтримку 
сільського господарства України». 
 

АПК-Інформ, 11.02.2010 
Середні ціни продажу аграрної продукції сільськогосподарськими підприємствами за 
січень 2010 року в порівнянні з аналогічним періодом минулого року зросли на 31%. Про 
це повідомляє Державний комітет статистики України. Ціни на продукцію рослинництва 
зросли на 71%, тваринництва - на 16%. Загальне виробництво продукції сільського 
господарства у всіх категоріях господарств за січень 2010 року в порівнянні із січнем 
минулого року зросло на 5,4%: у сільськогосподарських підприємствах - на 12,7%, у 
господарствах населення - скорочення виробництва на 0,3%. 
На минулому засіданні Уряду Прем'єр-міністр України Юлія Тимошенко заявила, що 
зростання виробництва в агропромисловому комплексі в січні 2010 року свідчить про 
подолання кризи в галузі.  
 

ЛігаБiзнесIнформ, 16.02.2010 
АНОНС 
18 лютого в Прес-центрі Інформаційного агентства ЛІГАБізнесІнформ відбудеться 
Круглий стіл на тему: "Аграрний сектор економіки України: особливості роботи в умовах 
фінансової кризи".  
Учасники Круглого стола обговорять головне питання: що очікує аграрний сектор в 2010 
році, і як можна переломити ситуацію на користь сільгоспвиробників. Передбачається, що 
представники державних органів проінформують, які міри вживатимуться для стабілізації 
положення в галузі, представники аграрного бізнесу окреслять коло проблем, з якими їм 
доводиться стикатися, і запропонують варіанти стабілізації положення на ринку. 
 

http://www.liga.net/, 15.02.2010 
 

� Сільський розвиток 
 

В Україні пріоритетними для державної підтримки повинні бути тваринництво, цукрово-
бурякова галузь і біопаливо із продукції сільгоспвиробництва. Про це повідомив Міністр 
аграрної політики України Юрій Мельник. "Звичайно, державна політика повинна бути 
збалансована, але необхідно особливу увагу приділяти саме цим галузям у сфері технічної 
й технологічної допомоги", - відзначив Міністр.  
За його словами, державі необхідно допомогти відбудувати інфраструктуру в цих галузях, 
щоб стимулювати не тільки вирощування продукції, але й кінцеву переробку й продаж. 
Підтримка виробництва біопалива дозволить селянам мати альтернативу у випадку 
відмови переробників купувати сировину. Міністр повідомив, що відновлені традиційні 
схеми дотацій тваринництву, які передбачають зарахування переробникам грошей на 
спецрахунок і подальше перерахування їх власникам худоби. Ю.Мельник нагадав, що до 
переліку об'єктів цінового регулювання включені масло й сухе молоко, а 11 лютого Кабмін 
України прийняв постанову, яка встановлює обсяги державних закупівель цієї продукції. 
На думку Міністра, це дозволить утримувати ціну на молоко й не допустити літнього 
росту цін. 
 

РБК-Україна,15.02.2010 
12 лютого в Міністерстві аграрної політики України за участі експертів проекту ЄС 
«Виконання Україною зобов’язань щодо членства в СОТ та реалізації європейської 
політики добросусідства в сільському секторі» відбулося засідання робочої групи з 
підготовки проекту Державної цільової програми розвитку сільських територій до 2020 
року.  
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Нагадаємо, 3 лютого 2010 року Уряд схвалив Концепцію Державної цільової програми 
сталого розвитку сільських територій на період до 2020 року. Згідно із прийнятим 
рішенням, Міністерство аграрної політики разом з іншими центральними органами 
виконавчої влади повинні в тримісячний термін подати на розгляд Кабінету Міністрів 
проект Державної цільової програми. 
15-16 лютого в «Українському Домі» проходив ХХ-й ювілейний звітно-виборчий з’ їзд 
Асоціації фермерів та приватних землевласників України. У роботі ювілейного форуму, 
присвяченого 20-річчю фермерського руху України, взяли участь Перший заступник 
Міністра аграрної політики Ю.Лузан, заступники Міністра О.Шевченко та Р.Шмідт. 
З доповіддю “Двадцять років фермерському руху України” виступив президент Асоціації 
фермерів та приватних землевласників України Іван Томич. Кращі фермери, лідери руху та 
засновники асоціації отримали державні нагороди, нагороди АФЗУ та цінні подарунки. В 
урочистих заходах взяли участь народні депутати України, представники Секретаріату 
Президента України, Секретаріату Кабінету Міністрів України, обласних та районних 
державних адміністрацій, фермерських господарств, наукових установ та громадських 
організацій. 
 

Прес-служба МінАП, 16.02.2010 
 
 


